



云台山又上新! 孩子们最爱的“它”来喽!

本报记者 齐云霞

来啦! 来啦! 孩子们最爱的海狮表演空降云台山! 超大欢乐水上乐园, 趣味十足动物剧场, 惊险刺激体验项目, 姿态万千峡谷瀑布……7月1日至31日, 全国游客免门票! 不限次畅玩三天!

见过海狮用鼻子顶球吗? 和海狮零距离接触过吗? 海狮被称为“海洋精灵”, 是一种非常聪明的动物。经过训练的海狮会表演非常多的节目, 多才多艺的海狮会倒立、钻圈、水中芭蕾等, 这些可爱的海狮们表演起来可是得心应手哦! 看着它肥胖的身体, 竟做出如此出乎意料的动作, 不经意的动作也决不失它的风度翩翩。它们每表演完一种技艺都会扬起前鳍, 提醒大家给它掌声鼓励, 如果掌声不够响亮, 它就会呆在原地不动, 直到雷鸣般的掌声响起, 它才会接着表演, 喜欢受表扬的心理, 真像个可爱的小孩!

瀑布、蝉鸣、山风、云台山露营地0.5公顷水上乐园狂欢、星光、音乐和篝火、烧烤和露



营、露天电影、泡泡派对, 当你来到云台山, 醉心山水时, 你会发现, 原来夏天不止有西瓜和Wi-Fi! 多重主题轮番上新, 伴随音乐旋律让你嗨翻夏日!

白云悠悠, 泉水淙淙, 满眼碧绿, 飞瀑轰鸣, 潭潭相连, 奏响夏日清凉惬意乐曲。感受山风轻拂, 所有的烦恼都抛之脑后, 时光静静流淌, 留下一片安然。

当夜幕降临, 森林就会被灯光唤醒, 呈现出一个完全不同的世界, 光影交错, 如梦如幻, 走入其中, 探秘浪漫神奇的幻光森林, 还有2公顷户外露营地, 把童话搬进了现实, 满足每个人对户外露营的所有幻想。

上图 海豚表演趣味十足。

(照片由云台山景区提供)

宝泉最燃帐篷音乐节 带你碰撞夏日星光

本报记者 齐云霞

在夏夜山谷里吹着凉风, 在帐篷营地看一场野外狂欢, 是夏夜与怀旧的久别重逢, 精心布置绝佳打卡好去处就在宝泉山谷帐篷音乐节。

帐篷营地在青山下, 绿水旁, 尽显舒适与宁静, 坐落在纯净的蓝天下, 休憩在营地的帐篷下, 扑面而来的是散落在空气中的清新味道, 无论是和姐妹约下午茶, 还是团建派对, 超浪漫星空露营都能一一满足。

无乐队不狂欢, 而一场露天音乐节的开局之乐往往属于活力四射的乐队音浪, 当多种音乐元素碰撞夏天, 身体随之摇摆, 忘情尖叫, 用节奏和律动燃烧全部热情。

夏日+烧烤+啤酒+好友+夜景=打开烧烤的正确

方式, 宝泉山谷烧烤征服你只需要一秒! 各种食材依次旋转着、翻腾着, 色泽逐渐变至金黄甚至略带香味, 一切是那么刚刚好, 丰富的烧烤种类让你大快朵颐! 再来几杯啤酒下肚, 借着肉味和酒劲谈天说地, 互诉衷肠, 人间烟火气里, 最知人生理想。

特色集市吃喝玩乐买, 吸引一众童心未泯的大朋友和活泼可爱的小朋友想把可爱的水晶球都抱回家! 集市里还有美味蛋糕、精美玩饰, 有趣的摊位等你来发现!

你闻到了吗, 风里有了夏日的味道。在这样阳光明媚的季节里, 寻风声, 寻花香, 寻人间烟火, 一起来宝泉山谷帐篷音乐节吧, 解锁不一样的诗和远方!

青天河毕业旅行清单快收好

本报记者 齐云霞

毕业旅行季, 青春不散场, 以青春之名, 开启一段旅程! 青天河已经为大家贴心准备了一份毕业旅行清单, 现在我们就出发吧!

即日起日至9月30日, 青天河靳家岭园区面向所有学生免门票啦! 18岁(含18岁)以下学生凭本人身份证、户口簿等有效证件免门票入园; 应届高考生凭本人准考证、身份证等有效证件免门票入园; 在校大

学生(含本科生、专科生)凭本人有效学生证免门票入园。

考生凭有效准考证原件, 到景区检票口核验证件无误后, 方可进入景区游览。

来青天河, 看一场绝美日出日落, 在光影交织的世界里, 用镜头定格美的瞬间!

青天河峰峦林立, 绿色成黛, 安逸秀美的景色让人眼前一亮, 约上三五好友来青天河放松游玩, 有着别样的自由和

惬意!

邂逅一场奇幻云海, 看云卷云舒, 享受难得的宁静与和谐。炎炎夏日, 徜徉于绿色的海洋和好朋友一起感受运动的魅力。

夏天是相遇的季节, 也是告别的时候, 而告别也是新的开始。青天河愿未来的旅程星辰闪烁, 繁花似锦, 你我都奔走在各自的热爱里神采奕奕!

青龙峡甜心小屋梦幻世界开启啦!

本报记者 齐云霞

一夏甜蜜有你。7月1日至31日免门票游览峰林峡, 最火网红甜心小屋浪漫上线, 公主魔法表演开启, 带你邂逅梦幻童话世界!

童话世界——甜心小屋。爱情圣地青龙峡网红甜心小屋再次上新, 还原故事书里的童话世界, 每周六、周日童话演出梦幻开启。

在青龙峡, 超多爱情新地标, 在这个夏天只等你来! 爱情一号公路、天空之恋巨型钻戒、68米玻璃挑台、翡翠天池悠悠游船, 感受爱情圣地绝美浪

漫风光。

青龙峡景区内峡长谷幽、山青水碧、群峰竞秀、层峦叠嶂、峰回路转、曲径通幽、植被繁茂、气候独特、峰、崖、岭、台、石各有千秋, 泉、潭、瀑、溪各具特色, 天然雕琢, 秀色天成, 堪称山水画廊。

壮观的云海犹如泼墨山水, 给青龙峡增添了一分神秘的色彩, 无论见过多少次, 都不禁感叹其苍茫辽阔。一场酣畅, 一次热烈, 青龙峡以爱之名充实这个本就应该充满笑的夏天。独属于青龙峡的盛夏风



光, 给你整个夏天的凉爽。

山高林密, 清瀑碧泉, 原生态森林氧吧, 乘船周游翡翠湖, 感受专属青龙峡的清凉一夏。

上图 青龙峡甜心小屋。(照片由青龙峡景区提供)

■云台纵横

用元宇宙“再造”一座云台山

□许伟涛

日前, 云台山景区联合河南一百度共同发布“云台山元宇宙”专题片, 该片以“竹林七贤”之一的刘伶为视角, 将云台山红石峡、云台天瀑、云台山夜游等景点以及云台山四季风光科技化呈现, 国风与科技交织, 现实和虚拟融合, 穿越古今未来, 颠覆式创意呈现云台山国风元宇宙世界, 该视频一经发布便获得众多网友的点赞和惊叹, 成为热议话题。

云台山“元宇宙空间”正式打开!

用元宇宙“再造”一座云台山, 可谓恰逢其时, 恰得其势! 市十二次党代会报告提出, 未来五年, 我市要乘势而上打造高能级文旅, 把文旅文创深度融合作为新的增长极, 在全域旅游中作为典范。元宇宙、高能级, 这些原本的物理学词汇一旦迁移到旅游领域, 不仅毫无违和感, 更激发出不可思议的能量, 就是要实现文旅产业规模大、实力强、品牌响、影响深的目标, 也意味着文旅产业建设高标准、工作高质量、发展高水平、展示高颜值。

同时, 对于深受疫情影响的旅游行业而言, 站在焦作着力打造高能级文旅, 聚力推动文旅文创融合发展, 再

造发展优势的关键节点, 曾以云台山声名鹊起为标志的焦作旅游, 在集一个世界级、十余个国家级荣誉称号于一身, 国家旅游景区以其旅游服务标准为行业标准之后, “再造”一座“云上”云台山, 再次蹚出一条“现象级”文旅发展路径, 值得期待!

当元宇宙之风初起于青萍之末时, 笔者就曾畅想: 假如我们在云台山景区的基础上再造一个“元宇宙”空间, 无论春夏秋冬还是开放、闭园, 你都可以化身那“遍插茱萸少一人”的诗人, 去攀一次茱萸峰, 说不定爬山路上还能来一场偶遇的有趣戏码。如今, 已梦想成真!

按照这一思路, 假如我们再用“元宇宙”技术打造一个太极拳发源地的虚拟空间, 设计建模出各流派太极拳师的拳路, 全世界的太极拳爱好者, 无论你身处何方, 都可以随时随地进入这一空间以虚拟身份拜师学艺、游历江湖, 是不是特别像一款高配版的科幻游戏?

我们期待, 焦作旅游在用数字化“再造”一座云台山之后, 能够开辟新赛道、引领新消费, 为推动焦作高能级文旅树立新样板、凝聚新动能!